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По данным Всесоюзной переписи населения количество жителей в п.Оксовский представлено в виде таблицы:
	Год
	1970
	1979
	1989
	2002
	2010
	2013

	Колич.
жителей
	4497
	8479
	2887
	2207
	2051
	1943



Пользуясь таблицей, ответьте на следующие вопросы.
1. В каком году количество жителей было наименьшим?
2. На сколько человек увеличилось или уменьшилось количество жителей с 1970  до 2013 года?
3. Расположите в порядке убывания данные по количеству жителей.
4. Во сколько раз уменьшилось количество жителей с 1979 по 2013 год? Ответ округлить до десятых.











